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SRBIJA

KOMISIJA EMINENTNIH LICA ZA EVROPSKU BEZBEDNOST

BEČ 12.1.2015 (Tanjug) Ministar spoljnih poslova Srbije i predsedavajući OEBS Ivica Dačić i
švajcarski i nemački šefovi diplomatije Didije Burkhalter i Frank Valter Štajnmajer saopštili su
danas da je utvrđen sastav Komisije eminentnih lica za evropsku bezbednost kao zajednički
projekt. Oni su izrazili zahvalnost za posvećenost i angažovanje 15 istaknutih pojedinaca koji su
prihvatili njihov poziv da budu u Komisiji, saopštio je OEBS. Upućena je zahvalnost i
ambasadoru Volfgangu Išingeru zato što je pristao da predsedava Komisiji. "Pored nastavka
naših napora da se vrati mir u Ukrajini, vreme je da se osvrnemo i na širu krizu evropske
bezbednosti koja se produbila kao rezultat nedavnih događaja i ova Komisija će pomoći da se
pokrene diskusija o tome", rekao je Ivica Dačić.
"Treba da uradimo sve što je moguće da preokrenemo trend rasta nepoverenja i polarizacije u
Evropi, okupljanjem ličnosti iz svih regiona OEBS-a sa širokim spektrom različitih sredina i
iskustava. Komisija će dati dragocen doprinos tom cilju i pomoći državama OEBS u njihovim
naporima da utvrde put napretka", rekao je Burkhalter. "U situaciji kada je evropska bezbednost
u pitanju moramo da nađemo način da se vratimo dijalogu o tome kako da se povrate sigurnost
i saradnja u Evropi", rekao je Štajnmajer. "Komisija može da da dragocen doprinos u tom
smislu", dodao je Štajnmajer.
Prvi sastanak Komisije biće održan na marginama Konferencije o bezbednosti u Minhenu 8.
februara. Komisija će na tom sastanku usvojiti dva izveštaja, o lekcijama OEBS-a iz
angažovanja u Ukrajini i izveštaj o širim pitanjima bezbednosti u Evropi i u regionu OEBS-a u
celini.

DAČIĆ RAZGOVARAO TELEFONOM SA BRITANSKIM ŠEFOM DIPLOMATIJE

BEOGRAD, 12.1.2015 (Tanjug) Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Srbije Ivica
Dačić razgovarao je danas telefonom sa šefom diplomatije Velike Britanije Filipom Hamondom
o unapređenju bilateralnih odnosa, predstojećoj Hamondovoj poseti Beogradu, evropskim
integracijama i predsedavanju Srbije OEBS-om.
Ministri su u razgovoru izrazili želju za unapređenjem bilateralnih odnosa, a u tom cilju će šef
britanske diplomatije posetiti Srbiju 15. januara, kada će se sastati sa najvišim državnim
zvaničnicima, premijerom Aleksandrom Vučićem i predsednikom Srbije Tomislavom Nikolićem,
saopštilo je Ministarstvo spoljnih
poslova. Ministar Hamond je istakao da Velika Britanija podržava evropski put Srbije i poželeo
našoj zemlji uspeh tokom predsedavanja OEBS-om.
Ministar Dačić je izrazio žaljenje što neće biti u prilici da mu bude domaćin u Beogradu, jer će
tog dana u Beču predsedavati prvoj sednici Stalnog saveta OEBS u ovoj godini, zaključuje se u
saopštenju.

DUE U OPROŠTAJNOJ POSETI KOD DAČIĆA

BEOGRAD, 13.1.2015 (Tanjug) Ministar spoljnih poslova Ivica Dačić razgovarao je danas u
Beogradu sa šefom Kancelarije UN u Beogradu Piterom Dueom koji je pohvalio angažman
Republike Srbije u mirovnim misijama te organizacije. Due je istakao činjenicu da se Srbija
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ubraja među sedam najvećih kontributora vojnih i policijskih snaga UN širom sveta, saopštilo je
Ministarstvo spoljnih poslova.
Dačić je tokom današnje posete Duea, koja je bila oproštajna, zahvalio šefu beogradske
kancelarije UN na dosadašnjoj saradnji i podvukao značaj koji Srbija pridaje prisustvu UN na
KiM. Šef srpske diplomatije je ponovio opredeljenje Srbije da svojim aktivnostima doprinosi
opštem miru i stabilnosti i izrazio interesovanje za nastavak saradnje sa Departmanom UN za
mirovne operacije u kome će jednu od čelnih pozicija zauzimati Due.

VUČIĆ RAZGOVARAO SA DEVENPORTOM

BEOGRAD, 13.1.2015 (Tanjug) Predsednik Vlade Srbije Aleksandar Vučić razgovarao je danas
sa šefom Delegacije Evropske unije u Srbiji Majklom Devenportom. Do sastanka je došlo nakon
što je premijer nedavno izjavio da EU, odnosno Devenport, finansira pored ostalih i BIRN, koji
iznosi laži u svojim tekstovima.
BIRN je nedavno objavio tekst u kome se tvrdi da je bilo nepravilnosti u tenderu koji je raspisan
za ispumpavanje vode iz kolubarskog kopa Tamnava. Na premijerovu izjavu reagovala
portparol EK Maja Kocijančič, odbacujući premijerove optužbe. Premijer je reagujući na izjavu
Kocijančičeve precizirao da su neki koji su kod EU pobedili po strogim procedurama, "pokušali
da nateraju Vladu Srbije da prihvati tendersku ponudu jedne zapadne kompanije koja je čak 23
miliona evra skuplja od ponude srpske kompanije".  

 2 / 2


